

NBA新赛季首战,热火七人上双大胜公牛

# 热火的巨头可不止三个

本报记者 叶嘉利

冠军的可怕之处不仅仅在于三巨头,堆积巨星未必能成功,湖人的两届豪华“F4”就是明证。热火三巨头之外的角色球员又一次证明了他们的价值,在主场揭幕战对阵公牛的比赛中,热火全队7人上双大胜公牛,替补成为决定比赛的力量。

成为冠军的好处还在于,能够用冠军的吸引力买来物美价廉的球员,阿伦·安德森、比斯利就是这样的球员。阿伦和安德森已经用上赛季季后赛的表现证明了老将的价值,本场与公牛的比赛中,替补出场的阿伦拿下了11分外加7个助攻,被评为全场最佳球员。

比斯利沦落到无人问津的地步,主要原因在于他的打球态度和个人性格问题,在场外纠缠于嫖娼、吸毒等恶习,在场上漫不经心,让自己的天赋白白浪费。比斯利还是2008年的榜眼秀,与当年的状元罗

斯相比,比斯利不缺少身体和技术,就是需要一个良好的心态和环境。要知道,比斯利在森林狼的第一个赛季场均能拿下19分和5.6个篮板。

热火用老将底薪连续签下奥登、比斯利,如果奥登能保持健康,比斯利在

老东家

能够好好打球,那对于热火来说无疑是锦上添花。三巨头之外,热火的角色球员的价值也得到了充分发挥,这就是冠军队伍和球员个人之间相互促进的良性循环。

## 洛杉矶德比湖人胜快船 科比回来之前 谁有机会谁就投

本报记者 叶嘉利

科比穿着西装坐在场边,这样的场景还要持续很久,在斯台普斯中心赢了洛城德比,湖人的表现之好有点出乎预料。为了保证身体完全康复,避免仓促上阵的风险,科比不会轻易复出,在这段时间里,湖人将以加索尔为核心,一群年轻人上阵也将更有活力,不稳定性也会增加。

与快船的比赛中,加索尔起到了中轴的作用,只要加索尔在场上,湖人最靠谱的阵地战进攻方式就是把球交给他发起,从罚球线分球或者自己打。失去了科比之后,湖人更像是一支单核球队,这有点类似于热火队詹、韦休息让波什带队,加索尔的发挥好坏直接关系到全队的攻防表现。

湖人替补拿下76分,其实也是被逼无奈,看看湖人的首发阵容,肖恩·威廉姆斯出任大前锋,布雷克出任得分后卫,还有尼克·杨担任小前锋,这几个人本来就不是大将之

才,担任首发也只是矮子里面拔高个。再加上今年夏天湖人引入多名角色球员,湖人队可用的二流球员还真是不少,靠不停的人员轮换增加冲击力,这也是德安东尼的无奈之举。

湖人这帮替补与快船比起来,还真的不输速度和冲劲,除了纳什、卡曼之外,其余都是能跑善跳的球员,别忘了加索尔的下快攻也是他的独门绝技。因此在科比归来之前,湖人还会继续主打青春牌,争取快攻和出手次数的跑轰战术也正是德安东尼所擅长的。本场比赛湖人有多达93次出手,并且抢了18个进攻篮板,正是球员们拼出来的。

一旦科比回归,毫无疑问他将是湖人的进攻最优选择,他将成湖人节奏的控制者,而不像现在,谁有机会谁就投。湖人现在的状态并非不好,但这样的快速攻防节奏还是缺乏稳定性。科比受伤,霍华德出走,正好给了德安东尼打跑轰的机会,等科比回来后,看德帅怎么调整吧。



格里芬在比赛中上篮。



查尔默斯在比赛中防守诺阿。本版照片均为新华社发



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

## 科斯塔放弃巴西 改披西班牙战袍

新华社马德里10月29日体育专电 为西班牙和巴西两国足协所争抢的迭戈·科斯塔终于做出了抉择。29日,迭戈·科斯塔正式向巴西足协和国际足联去函,确认自己愿成为西班牙国家队的一员。

出生于巴西的迭戈·科斯塔拥有西巴两国国籍,曾在今年3月获得巴西队主帅斯科拉里的征召,于对意大利的友谊赛中上演巴西队处子秀。然而随后他落选了今夏巴西国家队的联合会杯大名单。

新赛季以来,迭戈·科斯塔表现出色,目前以11粒进球力压梅西和C罗,排名西甲联赛射手榜榜首。西班牙国家队主帅博斯克在9月表达了对这名马竞前锋的青睐,并督促西足协尽快着手处理该球员的“转会”工作。而巴西足协也同样不愿轻易放人,几天前巴西国家队的新一期大名单上,迭戈·科斯塔的名字赫然在列。

迭戈·科斯塔极可能在11月便被博斯克召入西班牙队,出战对安哥拉和南非队的友谊赛。

## 调侃C罗 布拉特致歉

新华社马德里10月29日体育专电 国际足联主席布拉特上周末针对C罗的不当调侃引发了皇家马德里俱乐部上下的强烈不满,29日,皇马方面对这一言论给予了强硬的回应。

布拉特在上周出席一项活动期间,于大赞梅西人品和球技的同时,开玩笑称其金球奖竞争对手C罗“在球场上像个指挥官”、“花在发型上的时间比较长”,并肯定自己在两人间更青睐梅西。不想这一言论却引来了皇马俱乐部的抗议。

皇马主席佩雷斯为此致信布拉特,信中称国际足联主席的评论令皇马人感到“意外”和“失望”,而C罗本人则在自己的社交网络账号上毫不留情地对布拉特予以还击,尴尬的布拉特不得不在当日向皇马俱乐部发去道歉信,并通过社交网络向C罗“求和”。“如果上周五我在一项私人仪式上随意的评论对你造成困扰,那么我向你道歉,我从来无意冒犯你。”

## 决战名山系列赛 蒋川晋级总决赛

本报讯 10月30日,“楠溪江杯决战名山”全国象棋冠军挑战赛第五站在四大佛教名山之一的普陀山拉开战幕。众多象棋爱好者和游客一起欣赏了两位全国冠军、象棋特级大师于幼华和蒋川的精彩对弈。最终,蒋川在两盘比赛中一胜一和,晋级总决赛。

决战名山系列赛是国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会于2012年推出的精品高端赛事,参赛者都是获得过全国冠军的棋手,系列赛由6站分站赛和总决赛组成,每站分站赛两名棋手参赛,胜者晋级总决赛。

至此,名山系列赛已经进行了五站,除蒋川外,新泰莲花山站的胜者赵国荣、武乡太行山站胜者王天一、黄山站胜者孙勇征、茅山站胜者洪智也一同进入了将于11月26-29日在浙江永嘉举行的系列赛总决赛“巅峰对决”。系列赛第六站将于11月6日在世界自然和文化双重遗产地武夷山举行,对阵双方是全国冠军、特级大师广东许银川和浙江赵鑫鑫。

(体讯)

## 济南市五人制 足球赛周末决赛

本报讯 “体彩·竞彩杯”济南市五人制足球赛上周末在市中区育贤中学正式拉开大幕,鲁能泰山队主力球员韩鹏、王永珀与参赛队员共同参加了开球仪式。

本次“体彩·竞彩杯”济南市五人制足球赛通过一个多月的报名,在济南市球迷及彩友中引起强烈反响,有近60支队伍报名参赛,这些队伍在市中区育贤中学和历城区体育中心进行东西两大赛区的比赛,分别产生4强。同时,媒体组也将通过小组循环赛产生4强,最终12支队伍共同进入总决赛。

济南市五人制足球赛由济南市体育局主办,济南市体彩中心具体承办,总决赛将于11月2日举行,诸强究竟谁是最终的王中王,我们拭目以待。

(读歌)